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Justificar cmmment}& todas las respuestas. La aprobacidn del ezamen requiere la co-
rrecta resolucidn de al menos 4(cuatro) dtems, entre los cuales debe figurar uno del
ejercicio 1 o del 2 y uno del ejercicio 3 o del 4.

Ejercicio 1. |
(a) Sea f una funcién holomorfa en B(a, R). Para todo r : 0< r < R, argumentar la
existencia de las derivadas de cu&lqmer orden de f en B(a,r) y demostrar que

Ff™(g) = *le7™ dt Wne NuU {0}

(b) Sea D={(w,y) € R* : s +9y®>1 y (v —1)*+y%<4}. Resolver:

Vu(z, y) '—‘[-]'3 para 2(-'*-%3;) EILE ) £(=1,0)
a 4 +y e qu_ T
“{x‘m:{l Eia (= 1)*+y*=4,(z,9)#(~1,0)

y graficar {(z,y) € R? : u(z,y) = 1/2}.

Ejercicio 2.

(a) Obtener la serie de Fourier en senos de f(z) = z(z — 1) en el intervalc
Estudiar a qué valor converge en cada punto del intervalo. ;
(b) Una cuerda estd inicialmente en reposo sobre el eje z y se mantiene
extremos =0y z=1. Si se la deja caer bajo su propio peso, el..h pls

satistace la ecuacion u,;—g=uy para0 <z <1lyt>0, ﬂlend”
la gravedad. Hallar el desplazamiento u(z,t) para0 <z < 1,

Ejercicio 3. i
(a) Probar que si f R — R es una funcién i 1mpa;r Y ﬁ J; ‘es su transf
Fourier, entonces i f(w) es real para todo w real y es m -‘

t
(b) Sea f: R—R, f(t)= T Prnbar que existe. ﬁ@u

de f y calcular la integral impropia / wf{.w}_-:{,,ﬂ.%

Ejercicio 4. :
(a) Enunciar y demostrar cOmo se relacmnan 1a trans
volucion de dos funciones con las tmnsfu
pecificando las hipétesis necesarias para sg.a'

(b) R&ulver aplicando transfnrmada de,]‘fa,

.!TI’

'l'

/() +25 f y(t — w)en
0 5
con condicién inicial nula. o

Envia tus examenes a



